
 

 

 

ごみ有料化及び戸別収集に関するアンケート調査結果（速報値）について 

 

令和５年５月 16 日から 31 日までの期間で「ごみ有料化及び戸別収集に関するアンケート調査」を実

施しました。市民の皆さまを対象とした無作為抽出によるものの回答率が 64.7％（標本数：3,000 件、

有効回収数：1,942 件）となり、インターネットによるもの（フリーアンケート）につきましても、868

件と多くのご回答を頂戴したところです。 

この度、アンケート調査結果のうち、とりわけ市民の皆さまの関心が高い「戸別収集」の設問に対す

る回答内容の集計値をとりまとめましたので、次の各図のとおりご報告いたします。 

 

 【図１：戸別収集についての考え】 

① 無作為抽出アンケート（市民） 

 

② フリーアンケート 

 

 

【図２：戸別収集を実施して欲しい理由】 

① 無作為抽出アンケート（市民） 
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② フリーアンケート 

 

 

【図３：現在のステーション収集方式のままがよい理由】 

① 無作為抽出アンケート（市民） 

 

② フリーアンケート 
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